

## HIRCSOKOR

● **Semmi nem hiányzott.** A Berzéken található és a helyi víztorny tetejére szerelt mobiltelefon-bázisállomást törték fel ismeretlen elkövetők a közeli napokban. A rongálási káron kívül azonban más kár nem keletkezett. Semmit nem vittek el.

● **Egérfogóban ragadtak.** Három férfi sötétedés után hatolt be a tetőn át a MÁV Tiszai pályaudvaron található egyik raktárba, de a mozgásra és zajra felfigyeltek. A kikerülő rendőrök tetten érték és előállították az egérfogóban rekedt tolvajcsapatot.



Mentőhelikopterrel szállították kórházba a sérültet (Fotó: Spider)

## Ráborult a terepjáró

Emőd (ÉM - PT) - Életveszélyes sérülésekkel, kritikus állapotban repítették kórházba a légimentők szombat délután azt a férfit, akire ráborult egy terepjáró Emődön az Off Road sportrendezvényen. Előbb a rohamkocsi érkezett meg, de úgy ítélték meg, hogy a legrövidebb időn belüli beavatkozásra van szükség sebesülése miatt. A szakszerű orvosi kezelésnek köszönhetően hétfőn délután már arról értesültünk, hogy a sérült túl van a közvetlen életveszélyen. A balesetnek volt még egy másik sérültje is, aki könnyebben megúszta a balesetet.

## Tolvaj a tetőn át

Emőd (ÉM - PT) - Különös módon, a tetőn át hatolt be a tolvaj egy Emődön található családi házba a minap a nappali órákban. Miután bejutott a lakásba és átkutatta a helyiségeket, a szobákat, különféle kézi szerszámokat, fényképezőgépet és bőrből készült ruhadarabot szedett össze. Majd ahogy érkezett, a tetőn át távozott a néhány tízezer forintra tehető értékű zsákmánnyal. A tetőn betörő kézre kerítése érdekében nyomozást indított a rendőrség.



## Éhes betörők

Mályi (ÉM - PT) - Ajtóbetöréssel hatoltak be a tolvajok hétvégi házakba a közelmúltban Mályiban. Az egyik építmény tulajdonosa korábban elhalálozott, azért nem tudni, hogy mit vittek el a tettesek. A szomszédos házikóban azonban nem mást, mint az ott tárolt szalonnát dezmálták meg.

## Pénzhamisítókat kaptak el

Kazincbarcika (ÉM) - Kazincbarcikán április 25-én lakossági bejelentésre reagálva pénzhamisítókat lepleztek le a rendőrök. Az elkövetők - egy 21 éves nő, valamint 29 éves férje és 26 éves barátjuk - kazincbarcikai lakásaikon fénymásolással állítottak elő több, megtevésztésre alkalmas 1000 forintos címletű hamis bankjegyet, melyeket Kazincbarcika városban és a környező településeken forgalomba is hoztak. Az ügyben a Kazincbarcika Rendőrkapitányság pénzhamisítás büntett elkövetésének megalapozott gyanúja miatt folytatja az eljárást a szabadlábban védekező elkövetőkkel szemben.

A BTK 304. §-a szerint aki pénzt forgalomba hozatal céljából utánoz vagy meghamisít, hamis vagy meghamisított pénzt forgalomba hozatal céljából megszerez, az országba behoz, onnan kivisz, az ország területén átvisz, hamis vagy meghamisított pénzt forgalomba hoz, büntetést követ el, és két évtől nyolc évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.

A nyomozó hatóság az indított eljárás jelenlegi, kezdeti szakaszában - a nyomozás érdekeit szem előtt tartva - nem kíván több információt közzétenni.

ÉSZAK <http://emtippek.boon.hu>  
A pénzhamisítás tényállása (PDF 87 kB)

## Idős asszonyt raboltak ki

■ Csoportos rablás tettesinek elfogásához kér információt és segítséget a rendőrség.

Borsodszirák (ÉM - PT) - Veréssel vallatták, majd szereztek meg összekuporgatott pénzét a 75 éves, Borsodszirákon élő asszonynak azok a rablók, akik még 2006. február 27-én (hétfőn) éjjel előtt fél órával törték rá lakásán. A támadók ütlegeléssel kényszerítették az egyedül élő nőt arra, hogy több tízezer forintját átadja. A banda a zsákmánnyal elmenekült.

## Várják az infókat

Az Edelényi Rendőrkapitányság büntügyi osztálya in-

ditott nyomozást a brutális rablók elfogása érdekében, de eddig nem sikerült az elkövetők nyomára bukkanni. Nem tudni, mikor és hol csapnak le legközelebb.

„.....  
Nyomravezetői díjat tűztem ki annak, aki az elkövetők elfogását közvetlenül elősegítő információt ad.

KÖKENYESI ANTAL

.....”

A nyomozóhatóság kéri azok jelentkezését, akik a bűncselekményről, vagy az elkövetőkről bármit tudnak, vagy tudni vélnek. Dr. Köké-



nyesi Antal vezérőrnagy a B.-A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője kétszáz-ezer forint díjat tűzött ki annak, aki a nyomozás eredményességét közvetlenül elősegítő információt ad.

## Zöld számon is

Bejelentés tehető az Edelényi Rendőrkapitányság 48/341-311-es számán. Tárcazható még a 107-es segélyhívó, és az ingyenes 80/555-111 is. A rendőrség a bejelentő személyét bizalmasan kezeli. Fenn tartják a jogot a díjkitűzés visszavonására is.

www.boon.hu

<http://hirek.boon.hu>

További hírek!



Árokban kötött ki egy kisteherautó Miskolc-Perecesen. (Fotó: B. T.)

Életre keltjük számítógépét.  
Már Miskolcon és környékén is!

Hívja a 1722-t!

## T-Com Szuperszerviz

Lelassult a számítógépe? Elvesznek a dokumentumai? Nem sikerül telepíteni a programokat? Bármilyen probléma is adódik számítógépével, hívja a 1722-es számot! A T-Com Szuperszerviz szakértői Miskolcon és környékén a helyszínen orvosolják számítógépes problémáját, ráadásul Önnek csak sikeres munkavégzés esetén kell fizetnie!

[www.t-com.hu](http://www.t-com.hu)

T-Com

A szolgáltatást minden T-Com vonallal rendelkező lakossági és üzleti ügyfelünk igénybe veheti. A szolgáltatás tételes áráról, illetve a szolgáltatás pontos helyszíneiről információt a 1722-es telefonszámon, értékesítési pontjainkon és a [www.t-com.hu](http://www.t-com.hu) honlapon kaphat.